
 
 
 
 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Αικατερίνη Σπυριδάκη 
Βουλευτής Ν.Λασιθίου 

 
Αθήνα, 29 Σεπτεμβρίου 2024 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς:  τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θεόδωρο Σκυλακάκη 
τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Κωνσταντίνο Τσιάρα 

 
ΘΕΜΑ: « Ένσταση των ΔΣ των Συλλόγων της Περιφέρειας Κρήτης για την Ενιαία 
Διαχείριση των Υδάτων υπό τη Μορφή Ανώνυμης Εταιρείας » 
 

Κύριοι Υπουργοί, 

 

Σας καταθέτω ως Αναφορά το Δελτίο Τύπου με την Ανακοίνωση των Δ.Σ. των Συλλόγων των 

Π.Ε. Ηρακλείου, Χανίων, Ρεθύμνου και Λασιθίου με το οποίο τονίζουν την εναντίωσή τους 

στον κυβερνητικό σχεδιασμό της ενιαίας διαχείρισης του νερού και των υδατικών πόρων της 

Κρήτης μέσω της μορφής Ανώνυμης Εταιρείας. Οι φορείς υπογραμμίζουν ότι το νερό πρέπει 

να παραμείνει δημόσιο και δεν μπορεί να γίνει αντικείμενο εμπορευματοποίησης ή ιδιωτικής 

διαχείρισης, καθώς αποτελεί αναφαίρετο δικαίωμα των πολιτών και βασικό στοιχείο για την 

ευημερία και βιωσιμότητα των τοπικών κοινωνιών. 

Επισημαίνεται ότι η πρόθεση για τη δημιουργία Ανώνυμης Εταιρείας που θα διαχειρίζεται τους 

υδάτινους πόρους έρχεται σε αντίθεση με το δημόσιο χαρακτήρα που οφείλει να έχει το νερό 

και δημιουργεί ανησυχίες για πιθανή επιβάρυνση του κόστους ζωής των πολιτών, καθώς και 

για περιβαλλοντικές επιπτώσεις. Επιπλέον, οι σύλλογοι υπογραμμίζουν τον κίνδυνο της 

υποβάθμισης των τοπικών υδάτινων πόρων και των αρδευτικών αναγκών που αποτελούν 

βασικό άξονα για την αγροτική ανάπτυξη της Κρήτης. 

Το νερό πρέπει να παραμείνει υπό δημόσιο έλεγχο και να διασφαλίζεται η πρόσβαση όλων 

των πολιτών σε αυτό, χωρίς την επιβολή πρόσθετων επιβαρύνσεων. Η ιδιωτικοποίηση της 
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διαχείρισης του νερού δεν μπορεί να εξυπηρετήσει το κοινό συμφέρον, ενώ αντιτίθεται στις 

αρχές της κοινωνικής δικαιοσύνης και της περιβαλλοντικής προστασίας. 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες και για ενημέρωση μας σχετικά με τις προθέσεις σας 

στο ζήτημα της διαχείρισης των υδάτινων πόρων της Κρήτης. Κύριο μέλημα της Πολιτείας 

οφείλει να είναι η ισότιμη και ανεμπόδιστη πρόσβαση σε άφθονο και ποιοτικό νερό. Το νερό 

είναι η πηγή της κοινωνικής και αγροτικής ζωής και οφείλουμε ως κοινωνικό δημόσιο αγαθό 

να το προστατέψουμε. 

Επισυνάπτεται το σχετικό Δελτίο Τύπου. 

 

 

Η αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 

Βουλευτής Λασιθίου 
 
 
 
 

 

  



 

  



 

  



 

 

  



 




